

“三向发力”不断提升远教工作质效

——梨树县远教工作记事

本报通讯员 单鹏举 单贺

近年来，梨树县紧扣远程“宣传、服务、管理”三大功能，围绕中心，服务大局，深化党建宣传、强化党员教育、细化制度措施，不断推动电教远教工作高质量发展。

聚焦中心大局 当好示范引领“宣传员”

注重发掘各领域先进典型，推动发挥示范引领作用，不断激发组织活力。形式上创新。围绕新媒体传播特点以及受众群体喜好，积极探索创新，统筹县区资源，形成合力，实现从过去的图文结合单一表现向有声有色立体表现转变。今年“七一”，远教中心独立编词编曲，组织梨树县优秀驻村第一书记拍摄《一起向未来》音乐MV，首日累计观看量达8000余人次。

精准把握需求 当好党员群众“服务员”

积极探索“远教+”学用模式，打通便民服务群众的“最后一公里”。

次，营造了“七一”浓厚氛围，进一步激发了广大党员干部砥砺前行的干事动力。坚持将镜头向基层一线普通党员干部聚焦，通过小人物小故事折射出党员队伍的光辉形象，今年在疫情防控中涌现的先进集体和先进个人，依托“梨树党建”微信公众号，推送“抗疫课堂”和“战疫先锋”专题栏目22期，让全县广大党员干部学有榜样、做有标尺、赶有目标。

注重完善制度 当好电教远教“管理员”

坚持在远程教育工作规范化上下功夫，建立完善机制，推动远程教育常态化，助力基层党建示范引领工作深入开展。严格落实专人专管。“新时代·e支部”全县党支部入驻率基本实现全覆盖，要求每个党支部设1名管理员，负责本支部日常图文信息上传与积分信息维护，要求支部每名党员登录e支部平台进行学习、答题测试，实现了党员“线上”和“线

站点与乡村振兴互促共建，采取“远教+专家”“远教+致富带头人”等灵活方式，因需施教制订教学计划，满足村民学习致富项目，提升科技实践能力的目标。今年疫情防控期间，聘请农业专家举办农业技术知识讲座，在梨树县融媒体中心农业频道开设主题讲座栏目，累计受惠人员10.5万人次。

初创补贴暖人心 普惠政策系民生

伊通满族自治县就业局加强就业创业政策宣传力度

本报讯(通讯员 武建)

为加强就业创业政策宣传力度，使全县返乡农民工、退役军人、离校两年内高校毕业生、就业困难人员、建档立卡脱贫劳动力等符合政策条件的人群及时了解创业就业政策，近日，伊通满族自治县就业局结合本地实际情况，利用不同方式加大对初创补贴政策工作宣传力度，常态化、高频次宣传，重点在新增创业人员中广泛宣传，让符合条件的创业人员享受优惠政策，真正做到政策落实，服务落地，体现党和政府的关怀。

活动中，乡镇街道劳动保障工作人员深入辖区向居民群众发放“吉林省省初次创业补贴政策”宣传材料，热情耐心地解答群众有关创业、优惠补贴等方面的问题。

询，包括补贴对象条件、补贴标准、申请材料、审核流程等，帮助群众详细了解补贴政策内容，提高广大群众创业的积极性，以便少走弯路，提高创业成功率。同时在线上，就业局工作人员通过劳动保障微信群、协理员群及朋友圈等基层劳动保障平台发送宣传通知，了解创业补贴详情，充分扩大群众知晓率。

今年上半年，全县共申报初创企业补贴9家，预发放补贴资金4.5万元。此次宣传活动，营造了创业带动就业的良好氛围，加大了创业扶持政策的宣传力度，使更多符合条件的群众享受到创业的惠民政策，增强广大创业就业人员的热情，达到了响应政策、惠民利民的宣传效果。

发展特色种植 推动乡村振兴

铁东区做好农业产业发展大文章

本报讯(通讯员 高寅
张健)近年来，铁东区不断做好农业产业大文章，引领农户因地制宜发展特色种植，推动乡村振兴，以产业带动农民增收致富。

眼下，叶赫绿宝农民专业合作社的早熟葡萄品种熟了，果农们正不亦乐乎的忙着采摘，成片的葡萄藤上挂满了水灵灵的果实。枝繁叶茂的葡萄树长势喜人，一串串娇嫩欲滴的葡萄挂满枝头，果香浓郁弥漫开来，摘下一粒品尝，清甜可口，记忆中的美味如约而至。

园区位于铁东区叶赫镇砬子沟村五组，共有33栋大棚，占地面积7万平方米，具有三面环山一面环水的天然地理优势，无公害种植，结出来的葡萄鲜美多汁。

2017年，栗志霞随夫落户本地返乡创业，在铁东区人社局的协助以及叶赫镇政府的农技支持下，她动员村民成立合作社发展特色种植。经过几年的摸索，合作社从2020年起全面种植葡萄。为了种好葡萄，栗志霞东奔西走，学技术、找老师、挑品种，总结了很多种植经验。如今越来越多的村民加入进来，打工、入社，不仅解决村上剩余劳动力就业问题，还能让农户增加经济收入。

栗志霞凭着自身敢想敢闯敢干的韧劲带领村民蹚出一条致富路，大伙都说她踏实肯干、啥说儿没有。几年来，她家的葡萄通过线上线下共同宣传，销往沈阳、哈尔滨、长春、上海、长沙等多个地区，广受消费者青睐，供不应求。

多措并举 有序推进 双辽市柳条乡全力做好防汛排涝工作

本报讯(通讯员 桂景
姝)由于连日来的强降雨，双辽市柳条乡域内河流水位上涨，部分村屯农田形成内涝。柳条乡党委、政府组织全体乡村干部立即行动，全员上岗，落实24小时值班值守、巡河监测等工作机制，加强重点区域巡查，及时防范化解风险，力求做到防患于未然。

柳条乡通过乡村大喇叭广播和微信群及时发布天气预警信息，普及防汛安全知识，提醒群众做好安全防范，要求各村加大常态巡河力度，及时疏通河流沟渠，对辖区内自然灾害易发区域进行集中拉网式排查，做到“乡不漏村、村不漏户、未灾先防”。对可能出现险情的河段、地段及时设置警示牌，放置标志物等，并配置防溺水救护物资。各村重点排查低洼地带、老旧房等关键场所，及时疏通道路。

沟渠，确保群众出行安全。同时，对河流过境的重点村实施分段式网格化管理，要求包保干部全天候对水位进行实时监测，及时上报水位数据。对群众房屋安全情况进行细致排查，针对部分河道淤积、杂草丛生、农田渍水的情况，第一时间推进疏浚整治工作。

对由于部分农田积水严重，农作物受淹，柳条乡迅速行动，积极开展农田积水排涝工作，调动机械设备，进行田间排涝作业，党员干部带领群众做好清沟理墒，疏通田间排水渠道，排除田间积水。

目前，柳条乡动用大中型抽水设备300台、组织1300余人对全乡1860公顷的内涝农田进行排水，现已完成排水面积1500余公顷，力争将农田损失降到最低，全力保障群众生命财产安全。



为进一步做好见义勇为宣传工作，近日，梨树县公安局在朝阳公园开展“倡导见义勇为，弘扬社会正气”宣传活动。

本报通讯员 李猛 摄



为深入学习贯彻省第十二次党代会精神，近日，四平市委宣讲团省第十二次党代会精神宣讲报告会暨伊通县委理论中心组第三次集体学习扩大会在伊通满族自治县召开。

本报通讯员 尹微 摄

密切联系群众 反映社意民情

安庆政协一行到华宇社区考察交流

本报讯(通讯员 张莉)近日，安徽省安庆市政协副主席带领考察组到铁西区华宇社区政协委员联络点考察交流。

安庆市一行通过实地考察、听取介绍等方式，详细了解了华宇社区委员联络点建设的基本情况以及取得的成

效，并对委员联络点的组建、运行和管理等方面与社区书记进行面对面的交流，华宇社区委员联络点负责人向考察组介绍了将委员联络点建成红色联络点、议事联络点、谋事联络点的工作经验。

通过考察学习，考察组认为铁西区华宇社区委员联络点创建工作很有特色、亮点突出，成效显著。并表示，安庆市政协在创建委员联络站(点)工作中，要认真学习借鉴华宇社区委员联络站(点)创建工作先进经验和做法，利用委员联络站(点)贴近基层的优势，密切联系群众，反映社情民情，努力构建“小空间、大舞台”工作格局，充分调动委员履职积极性、主动性，发挥好政协专门协商机构作用，真正做到为党政分忧、为群众解难。